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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE 

LICITAÇÃO DESIGNADA PARA PROCESSAR E 

JULGAR A CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 

010/DALC/SBCF/2010 CUJO OBJETO É A 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO 

DAS OBRAS DE REFORMA, ADEQUAÇÃO E 

AMPLIAÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS DO 

AEROPORTO INTERNACIONAL DE 

CONFINS/TANCREDO NEVES. 

 

No dia oito de junho de dois mil e onze, no Auditório da Superintendência de Licitações da 

INFRAERO, Júlio César do Nascimento Mendes, localizado no Setor Comercial Sul, Quadra 3, 

Bloco “A”, Lotes n.º 17/18, Edifício Oscar Alvarenga, Entrada “A”, 1º subsolo, em Brasília/DF, 

reuniram-se os membros da Comissão de Licitação designados pelos Atos Administrativos n
os

 

3704//DA(DALC)/2011 e 337/DA(DALC)/2011, composta por JOSÉ ANTONIO PESSOA NETO, 

AS II/AUD, Superintendente de Licitações/DALC, FLÁVIA DE MORAES OLIVEIRA, AS 

IV/ARQ, Coordenadora de Arquitetura/OBED-1, SAULO LUIZ AVELLAR DE AQUINO, AS 

IV/ENG, Coordenador de Orçamentos de Edificações/DEOR-3, RÔMULO TÔRRES BRAZ, AS 

II/ADM, Coordenador de Procedimentos Licitatórios/LCLI-1 e MARÍLIA CARNEIRO MIZIARA, 

AS II/ADV, Procuradora Jurídica/PRPJ, para sob a presidência do primeiro, apreciar o Parecer 

Técnico produzido pela Superintendência de Obras/DEOB, relativo ao julgamento das Propostas de 

Preços das licitantes: 1) Consórcio MARQUISE/NORMATEL, formado pelas empresas Construtora 

Marquise S/A  e Normatel Engenharia Ltda., 2)  Consórcio RCI, formado pelas empresas 

Construtora RV Ltda, Convap Engenharia e Construções S/A  e IC Supply Engenharia Ltda., 3) 

Consórcio SHFC CONFINS, formado pelas empresas Serveng Civilsan S/a - Empresa Associados de 

Engenharia -  Heleno & Fonseca Construtécnica S/A e  Consbem Construções e Comércio Ltda., 4) 

EIT Construções S/A., 5) Consórcio SANCHES TRIPOLONI/FIDENS/BENITO ROGGIO E 

HIJOS, formado pelas empresas Construtora Sanches Tripoloni Ltda,  Fidens Engenharia S/A  e  

Benito Roggio e Hijos Sociedad Anónima, 6)  Consórcio SANTA BARBARA/MPE/VIA, formado 

pelas empresas Santa Bárbara Engenharia S/A,  MPE – Montagens e Projetos Especiais S/A, e Via 

Engenharia S/A., 7) Consórcio BARBOSA MELO/TECNOSOLO/EPC, formado pelas empresas 

Construtora Barbosa Mello  S/A, Tecnosolo Engenharia S/A  e EPC Projetos e Construções Ltda., e 

8) Construções e Comércio Camargo Corrêa S/A.  Procedida a análise, a Comissão de Licitação, 

embasada no Parecer Técnico, decidiu: I) ACOLHER o aludido Parecer o qual passa a integrar a 

presente Ata; II) CLASSIFICAR as propostas de preços das licitantes a seguir relacionadas, pela 

ordem de menor preço global,  nos termos previstos no Edital. 
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Propostas das Licitantes  Preço Global (R$) 

Consórcio Marquise/Normatel R$ 222.597.359,66 

Consórcio SHFC CONFINS R$ 234.642.370,64 

EIT Construções S/A R$ 237.127.228,97 

Consórcio Sanches Tripoloni/Fidens/Benito Roggio e Hijos R$ 237.145.762,92 

 

III) DESCLASSIFICAR as propostas das licitantes: Consórcio RCI, Consórcio Santa 

Bárbara/MPE/VIA, Consórcio Barbosa Melo/Tecnosolo/EPC e Construções e Comércio Camargo Correa 

S/A pelos motivos explicitados no Relatório de Análise das Propostas de Preços - Parecer Técnico; 

IV) PUBLICAR este resultado no Diário Oficial da União e disponibilizar a presente Ata no site da 

INFRAERO, http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao, nos termos do Edital, abrindo-se o prazo 

recursal de 5 (cinco) dias úteis, a partir do dia imediatamente subseqüente ao da divulgação no DOU. 

Por nada mais haver a tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Hércules Alberto de Oliveira, 

__________________________, nomeado Secretário do processo licitatório, lavrei a presente Ata 

que depois de lida e aprovada segue assinada pelos membros da Comissão de Licitação. 

 

 

 

 

JOSÉ ANTONIO PESSOA NETO 

Presidente da Comissão de Licitação 
 

 

FLÁVIA DE MORAES OLIVEIRA SAULO LUIZ AVELLAR DE AQUINO 

Membro Técnico/DEOB Membro Técnico/DEPE 
 

 

RÔMULO TÔRRES BRAZ MARÍLIA CARNEIRO MIZIARA 

Membro Administrativo/DALC Membro Jurídico/PRPJ 
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